

## POLITICA DE UTILIZARE COOKIE-URI

- Prevederi generale

Această politică se referă la cookie-urile folosite în website-ul [www.bridetobride.ro](http://www.bridetobride.ro) operat de Bride to Bride S.R.L., persoana juridică de naționalitate română cu sediul social în România, Cluj-Napoca, Aleea Valeriu Bologa nr 3, bloc 1, apt 7H, județul Cluj, înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J12/3404/2019, cod de identificare 41577660.

Cookie-urile sunt folosite pentru următoarele scopuri:

- de funcționare a site-ului,
- de analiză a comportamentului vizitatorilor site-ului,

Această politică se completează cu Politica Bride to Bride de confidențialitate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, pe care vă încurajăm să o citiți, aceasta incluzând informații suplimentare utile, toate scopurile prelucrărilor de date de către Bride to Bride, drepturile dumneavoastră, precum și excepțiile și limitele acestora etc.

Protecția corespunzătoare a datelor cu caracter personal este un obiectiv important pentru Bride to Bride. Dorința noastră este să fim cât mai clari și transparenți cu privire la abordarea Bride to Bride în materie. Pentru orice întrebare, vă rugăm să ne contactați la [contact@bridetobride.ro](mailto:contact@bridetobride.ro)

- Ce sunt cookie-urile și la ce sunt folosite?

Cookie-ul este un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează internetul, de către site-ul pe care acesta îl accesează. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către terminalul utilizatorului către un server Bride to Bride sau către un server al unei terțe părți.

Aceste fișiere fac posibilă în principal recunoașterea terminalului utilizatorului și prezentarea conținutului într-un mod relevant, adaptat preferințelor utilizatorului. Cookie-urile păstrează preferințele utilizatorului, setările site-ului cum ar fi limba preferată sau adresa. Ulterior, când este accesat din nou acel site, browserul de internet trimite înapoi cookie-urile acelei pagini. Acest lucru permite paginii de site să afișeze conținut într-un mod personalizat, pentru că datorită unui cookie site-ul își amintește acțiunile utilizatorului dar și setările pentru o perioadă specificată. De fiecare dată când un utilizator deschide o pagină, serverul web citește valorile stocate anterior în cookie. Cookie-urile sunt de asemenea utilizate în pregătirea unor statistici anonime agregate care ajută la înțelegerea modalității în care

utilizatorul utilizeaza pagina de internet, permitand imbunatatirea structurii si continutului acesteia, fara a permite identificarea personala a utilizatorului.

Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și, în multe cazuri, nici nu identifică personal utilizatorii de internet. Există însă situații când datele personale pot fi colectate prin utilizarea cookie-urilor pentru a facilita anumite funcționalități pentru utilizator sau pentru a oferi utilizatorului o experiență mai adaptată preferințelor sale. Astfel de date sunt criptate într-un mod care face imposibil accesul persoanelor neautorizate la ele.

- Informatii generale despre cookie-urile folosite de site-ul [www.bridetobride.ro](http://www.bridetobride.ro)

Pentru a permite funcționarea corespunzătoare a site-ului [www.bridetobride.ro](http://www.bridetobride.ro) si pentru a îmbunătăți experiența de navigare, acest site trebuie sa plaseze o cantitate mica de informații sub forma de cookie-uri in computerul/dispozitivul dumneavoastră.

Anumite cookie-uri sunt necesare funcționării corespunzătoare a site-ului și pentru a permite utilizarea anumitor caracteristici tehnice si oferirea de servicii adaptate utilizatorilor (ex: preferințele în materie de confidențialitate online, coșul de cumpărături sau publicitate relevantă), oferindu-vă astfel o experiență de utilizare satisfăcătoare. Cookie-urile pot fi de asemenea utilizate în pregătirea unor statistici anonime agregate care ne ajută să înțelegem cum un utilizator beneficiază de pagina noastra de internet, permițându-ne îmbunătățirea structurii și conținutului acesteia, fără a permite identificarea personală a utilizatorului.

- Ce cookie-uri foloseste [www.bridetobride.ro](http://www.bridetobride.ro) si in ce scop?

Denumire	Valabilitate	Descriere	Tip
_medusa_jwt	1 săptămână	Acest cookie de sesiune ajută serverul să-și amintească starea dvs. de autentificare. Folosește un ID de sesiune pentru a recupera informații stocate despre activitatea dvs. Datele de sesiune pot fi șterse la finalul sesiunii.	Funcționalitate
__stripe_mid	1 an	Acest cookie este necesar pentru realizarea tranzacțiilor cu carduri de credit pe site.	Funcționalitate

__stripe_sid	30 minute	Acest cookie este folosit ca un strat necesar de securitate pentru prevenirea fraudelor.	Funcționalitate
_ga	2 ani	Instalată de Google Analytics, acest cookie calculează date despre vizitatori, sesiuni și campanii. De asemenea, urmărește utilizarea site-ului pentru rapoarte de analiză, stochează informații anonime și atribuie un număr generat aleator pentru a identifica vizitatori unici.	Analitica
__gid	1 zi	Instalată de Google Analytics, acest cookie stochează informații despre cum utilizează vizitatorii site-ul. Ajută la crearea de rapoarte analitice prin colectarea de date anonime, cum ar fi numărul de vizitatori, sursele și paginile vizitate.	Analitica
_hjSessionUser_5181382	1 an	Un cookie Hotjar setat atunci când un utilizator accesează pentru prima dată o pagină cu scriptul Hotjar. Persistă ID-ul unic al utilizatorului specific site-ului în browser, asigurând că comportamentul este atribuit aceluiași ID de utilizator la vizite ulterioare.	Analitica
_hjSession_5181382	30 minute, prelungit la activitate utilizator	Acest cookie păstrează datele sesiunii curente, asigurând că cererile ulterioare din timpul ferestrei sesiunii sunt atribuite aceleiași sesiuni Hotjar.	Analitica

O vizită pe acest site poate plasa cookie-urile menționate, fiecare îndeplinind rolul expres menționat, grupate pe categorii distincte. Bride to Bride nu va utiliza aceste cookie-uri în alte moduri decât cele indicate în prezenta Politică de utilizare cookie-uri.

Folosim două tipuri de cookie-uri: per sesiune și fixe. Cookie-urile per sesiune sunt fișiere temporare ce rămân în terminalul utilizatorului până la terminarea sesiunii sau închiderea aplicației. Cookie-urile fixe rămân pe terminalul utilizatorului pe o perioadă determinată de parametrii cookie-ului sau până sunt șterse manual de utilizator.

Cookie-uri necesare pentru funcționarea site-ului - Aceste cookie-uri vă ajută să creați un site ușor de utilizat, permițând funcții de bază cum ar fi navigarea pe pagini și accesul în zonele securizate ale site-ului. Website-ul nu poate funcționa corect fără aceste cookie-uri.

Cookie-uri de analiză - Acestea sunt cookie-uri pe care site-ul le încarcă în scopuri de analiza de trafic, cum ar fi analiza paginilor utilizate sau timpul petrecut pe site, informații folosite pentru îmbunătățirea calității conținutului și a serviciilor oferite. Pentru acest site, folosim cookie-urile din sistemul Google Analytics.

- Administrarea preferințelor cu privire la plasarea de cookie-uri. Dezactivarea cookie-urilor

În general, o aplicație folosită pentru accesarea paginilor web permite salvarea cookie-urilor pe terminal în mod implicit. Aceste setări pot fi schimbate în așa fel încât administrarea automată a cookie-urilor să fie blocată de browser-ul web sau utilizatorul să fie informat de fiecare dată când cookie-uri sunt trimise către terminalul său. Informații detaliate despre posibilitățile și modurile de administrare a cookie-urilor pot fi găsite în zona de setări a aplicației (browser-ului web).

Cookie-urile strict necesare sunt esențiale pentru buna funcționare a site-ului, fiind setate pe dispozitivul dumneavoastră la accesarea site-ului sau în urma acțiunilor efectuate în site, după caz. Puteți seta browser-ul dumneavoastră pentru a bloca cookie-urile, însă în acest caz anumite secțiuni ale site-ului nu vor funcționa corect. În cazul în care doriți să blocați cookie-urile, unele funcționalități ale site-ului vor fi oprite, iar acest lucru poate genera anumite disfuncționalități sau erori în folosirea site-ului nostru. De exemplu, blocarea cookie-urilor vă poate împiedica să cumpărați online sau să vă autentificați în contul dumneavoastră.

Pentru a folosi cookie-uri care nu sunt necesare utilizării site-ului dar care îmbunătățesc serviciile oferite vă vom solicita consimțământul. De exemplu, când accesați prima oară site-ul, va vom cere consimțământul pentru folosirea cookie-urilor care nu sunt necesare. Dacă nu ne acordați acceptul pentru folosirea anumitor cookie-uri, puteți naviga pe site în continuare, dar anumite funcționalități nu vor fi disponibile pentru dumneavoastră. Dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă că nu veți mai primi, cu respectarea legislației, publicitate online – ci doar că aceasta nu va mai putea ține cont de preferințele și interesele dvs., evidențiate prin comportamentul de navigare.

Cookie-urile pot stoca o gama larga de informații, inclusiv personale. Aceste date vor fi utilizate de cookie-uri numai dacă v-ați dat acordul – paginile web nu pot accesa informații pe care nu le-ați oferit și nu pot accesa alte fișiere din computerul sau dispozitivul mobil al dumneavoastră.

Puteți schimba setările browser-ului astfel încât să alegeți dacă veți accepta sau nu solicitările acestor cookie-uri sau să ștergeți cookie-urile salvate în mod automat când închideți browser-ul. De asemenea, dacă vă dați acordul utilizării cookie-urilor, vă puteți schimba opțiunea în orice moment accesând rubrica de gestionare preferințe cookie de pe site.

- Securitate și aspecte legate de confidențialitate

În general browser-ele au integrate setări de confidențialitate care furnizează diferite niveluri de acceptare a cookie-urilor, perioada de valabilitate și ștergere automată după ce utilizatorul a vizitat un anumit site. Alte aspecte de securitate legate de cookie-uri:

- Particularizarea setărilor browser-ului în ceea ce privește cookie-urile pentru a reflecta un nivel confortabil pentru dumneavoastră al securității utilizării cookie-urilor.
- Dacă sunteți singura persoană care utilizează computerul, puteți seta, dacă doriți, termene lungi de expirare pentru stocarea istoricului de navigare și a datelor personale de acces.
- Dacă împărtășiți accesul la calculator, puteți lua în considerare setarea browser-ului pentru a șterge datele individuale de navigare de fiecare dată când închideți browser-ul. Aceasta este o variantă de a accesa site-urile care plasează cookie-uri și de a șterge orice informație de vizitare la închiderea sesiunii de navigare.
- Linkuri și informații suplimentare utile

Dacă doriți să aflați mai multe informații despre cookie-uri și la ce sunt utilizate, recomandăm următoarele linkuri:

[Microsoft Cookies guide](#)

[All About Cookies](#)

<http://www.youronlinechoices.com/ro/>